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1. общrrе положекпя
Настоящая методика поверки применяется для поверки датrшков линейньпr пермещений

стержневьIх MSI (далее - датчики), применяемьrх в качестве рабочих средств измерений, и

уст:ш:tвливает методику их первитrой и периодической поверки.
В целях обеспечения прослеживаемости поверяемого датчика к государственным

первиIIным этtlлонам единиц вели.шн необходимо соблюдать ,гребования настоящей методики
поверки.

Опрделение метрологи.Iеских характеристик в prrb.lкlrx прводимой поверки обеспечивает
передачу единицы дJIины методом прямьD( измерений датчикttI\, с диапазоном измерний до 2000
мм вкJIюtlитеJIьно от рабочего эталона 4-го разряла - мер дмны концевьD( Ilлоскопара"rлельных,

даташкаl}{ с ди:шiвоном измерний свьппе 2000 мм от рабочего этtlлона 3-го разряла - ленты
измерительной, в соответствии с Государственной поверочяой схемой для средств измерений

длины в диaшапоне от 1,10-9 до l00 м и дпин волн в диапазоне от 0,2 до 50 мкм, угвержденной
приказом Федерального :геЕтства по техяическому регупированию и метрологии от к29> ДеКабРЯ
2018 г. Ns 2840, чем обеспечивается прослеживаемостъ единиц величин поверяемого средства

измерний к след}ющему Государственному первиtIному эт:rлопу (ла.пее - ГПЭ):
ГЭТ2-2021 - ГПЭ единицы дJIияы - метра.
В рзультате поверки доJIжны бьгь полгверждены следующие метрологические

трбования, приведенные в таблице A.l Приложения А к настоящей методике поверки.

Таблица 1 - оп ии по

3. Требованпя к усповиям проведенпя поверкп

При проведенИ" no"aj* доrО.rrы iоблюдатьСя следующие условия измерний:

- температура окружЙщ* срды, ОС от IUIкю 15 до п,тпос 25;

- отIосительнм вл:t]кность, О/о,gе более 80, без кондеясшши,

прuuечанuе: прч провеdенuч tlзмеренuй условuя окруэrающей среdы среdсmв поверкu

(эmапонов) dолэены сооmвеmсmвовапlь mребоiанttям, прuвеdённы,ч в ш эксплуаmацuонной

dокуменmацuu.

4. Требования к специаJIпстам, осуществляющпм поверку

К проведепию поверки допускаются лица изгIивIIIие эксIшуатационнуо док}ъ{ентацию на

поВеряемоесредстВоизмерений,срдстваповерки'иаттестоВzшныевкачестВеповеритеJIясредстВ
измеренийвУст.шовленномпоря'ще.,Д;rяпроведенияпоВеркидостаточноодпогоПоВеритеJIя.
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периодической
поверке

первичнои
поверке

7внешний осм изм нии
8.1!аДаКонтроrъ условий поверки (при

подготовке к поверке и опробовании
тва изм ии

8.2вание
9Определение

характеристик
соответствиJl

метрологических
и подтверждение

средства измерений
Nt логическим ванияN,

9.1flaДаОпределение погрешности измерений

2. Перечень операцпй поверкп средств измерепий
при проведении поверки средств измерений (дмее - поверка) должны выполняться

операции, 1казанные в таблице 1.

обязательность вьшоJIвения
опеDаций поверки при

Номер раздела (пункга)
мЕтодики поверки, в

соответствии с которым
выполIUIется операция

поверки

Наименование операции

ДаДа

ДаДа
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5. Метрологическпе и технические трФоваппям к средствам поверки
При проведении поверки должЕы примеЕяться средства поверки, приведенные в таблице 2

Таблица 2 - С дства по

по ки

Перечень
рекомеЕдуемьл)(

Метрологические и технические требования к
средствzлlll поверки, необходлмые для

ведения поп

Операции поверки,
трбуючие применение

птв о
Измерители
ВЛZDКНОСТИ И

температуры
ИВТМ-7 фег.Nэ
71394- 18)

Средства измерений температуры окружающей
среды в диiшазоне измерений от плюс 15 до пrпос
25 ОС с абсоrпотной погрешностью не более 1 ОС;

Срелства измерений относительной влiDкности
воздуха в диапазоне от 0 до 80 %о с погрешностью
gе более 2Yо

п. 8.1 Контроль условий
поверки (при
подготовке к поверке и
опробовании средства
измерний)

Меры дшны
концевые
плоскопараJIлельIr
ые Туламаш, (рг.
Nч 51838-12)

рабочие эталоны 4-го разряла в соответствии с

Государственной поверочной схемой дrя средств

измЬрений длины в диапазоне от 1,10-9 до l00 м
и длин волн в ,щl:шазоне от 0,2 до 50 Mnt,

угвержденной приказом Федермьного агентства
по техническому регулированию и мgтрологии
от <29> декабря 2018 г. Nр 2840 - меры длины
концевые плоскопараJшельные, наборы ]ф 2, 9,

грzlницы абсолютньж погрешностей +(0,2+2,L)

мкм гдеL-длина.м;
рабочие этiшоны 3-го разряла в соответствии с

Государственной поверочной схемой для средств

измЬрений длины в диапазоне от 1,10-9 до l00 м
и длин воJIн в диiшазоне от 0,2 до 50 мшл,

утверждепной приказом Федера;rьного агентсткl
по техническому реryлироваЕию и метрологии

от <29> декабря 2018 г. Ns 2840 - лента

измеритеJlьнzur, диапазон измер€ний от 0,001 до б

м, грalницы абсолютньп< погрешностей
0+30 L мкм, гдеL-длина,м;+

Лупы
измерительные
JM-3-10x,

. Ns 429-73

Лупа с кратностью не менее 5х;

Срдство измернпй силы постоянного тока от

до 24 мА, предеJIы допускаемой абсолотно
0
,I

измпо +0 0l мА

Мультиметр
3458А, рег. Ns
25900_03

Срелство измерений нaшряжения постоянного

тока от 0 до 10 В, прделы допускаемои
абсолютной по ости +0,01 в

исто.пrик питания
постолIIlого тока
GрR-7з060D,

г.Ns 55898-13
погрешItости воспризведения нiшряжепtя

2 42 в1нияапнния ( )изведство ряжвоспроСрел
иолютни абсооскаемп+ до20 о^ пуl 5 ределы)

постоянного тока +0,1 В

п. 9.1 Определение
погрешности
измерений линейньп<

перемещений

Примечшrия:
1) :}талоны едлниц велп.шн, испоJIьзуемые при поверке, доJDкЕы быгь атrестовшrы

или поверены в устаповленном порядке, Все средства измернпй, примеIIJIемые при поверке,

допж"ы б"rr" у"вержденного типа и повереЕы в уст,шовленном поря,ще,

2) ,Щопускается применение иIIьD( средств поверки с метологическими и

техвическими характеристикiлми, обеспечивающими трбуем},ю точность передачи едиЕиц

ии.измдствемовеличин по J

Ленты
измеритеJьные
эт:lлоняые 3-го

разрядц (рг. Nэ

36469-07)

с



мп-594/05-2023

б. Требовапия ýсловшя) по обеспеченпю безопасноgгп проведеппя поверкп
При проведении поверки, меры безопасности должны соответствовать требовани-шrr пО

технике безопасности согласно эксплуатациопной докуtvентации на поверяемое средство

измерний, средства поверки, правил:llt по технике безопасности, которые действуют на месте

прведения поверки.

7. Внешнпй осмотр средства пзмерепий
При впешнеМ осмотре должно быть установлеЕо соответствие средства измерений

след}.ющим требованиям :

- соответствие внешнего вида средства измерений описанию и изображению,

приведенному в описilнии типа;
- маркировки требованиям эксплуатационной докрrентации;
- отсутствие механических повреждений и других дефектов, влIIяющих на

эксплуатационные и метрологические характеристики изделияl
- комплектность, необходимая для проведения измерений, в соответствии с

эксплуатационной документацией.
Если хотя бы одно из перечисленньп< требований не вьшолЕяется, средство измерений

признают непригодlым к применению, дальнейшие операции по поверке не производяt.

8. Подготовка к поверке п опробование средства измерепий
8.1 Контроль условий поверки (при по.щотовке к поверке и опробовании средства

измерений).
ПередпроведениемработсредсТвоизмерепийиэтtlлоныдоJDкIrыбьrгьпо.Щотовленык

работе в 
"ooT""rcrur" " 

,*"-учrчцrоrrной докlrиентацией на них и вьцержаны не менее 4 часов

при постоянной температ}?е' в условиJD(, прlведёнIтьп< в п. з настояшей метод{ки.

8.2 Опробование
При опробовшrии проверить:
- отсугствие качки и смещений Ееподвижно соединёнпьо< дета;lей и элементов;

- плавность и pllвHoмepнocTb движениJr подвижньп< частей;

- правильность взаимодействия с комплектом приналлежностей;

- работоспособность всех функчиояzlльIlьD( режимов и узлов,
Еiли хотя бы одно из перечисленньп< цебований не вьшолЕяется, средство измерении

признают непригодным к применению, дальнейшие операции по поверке не призводят,

9. Определеппе метрологическпх характерпстпк средства пзмерений и

подтверя(деппе соответствпя средствд измерений метрологпческим требоваппям

s.r Определепие rro.p"-roa," пзмерепий линейных перемещепий 
_

9.1.1Подк-lпочитьдатчиклинейньп<перемещенийвсоотВетствиисосхемой,приведёпной
нарисl+rкеБ-lПриложенияБкнастояцем.Удокрrенry.ПриподкJIючеЕиидолжныиспользоВатьс'
о|о"о*r*, 

" 
aar"rr""" от 0,25 до 1,00 мм2с примепением кабельньп< нilконеtшиков,

9.1.2 Источником питаниJI постоянного тока подать на схему ЕiшрЯжение В соответствиИ

с тфованиями экспJryатационной докулrентации,
9.1.3 Выставить мtгнит датчика в начztльное положение, соответств},ющее выходному

сигн:L,Iу:
-длядатчикоВсаЕzlлогоВыминтерфейсомпотокУ-силыэлеКгрическоготокаlр,УказапномУв
il"йрr. очr*кц +0,01 мА, чго соответствует пих<нему пределу измерений 0 мм:

- для датчиков с аналоговым интерфейсом по напряrl(ению - напряжеЕию элекгрического тока Ua

указtшному в паспорте датчика" +0,01 В, тго соответствует ниr.''ему пределу измерений 0 мм;

- для датчиков с чиqровьпл инrф6"И"о, - 0 мм, чго соответствует нижнему предеJry измерений,

отображаемом в программном обеспечении,

4
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.Щля этого использовать KoHIleB}To меру длиЕы (блок концевьп< мер пптяы) КМ!о
необходимого размера устalновив её в соответствии с рпс}цком Б-2 Приложепия Б к настоящему

докулrеЕту.
9.|,4 Необходимо измерить значение перемещения не менее, чем в пяти точкilх,

равномерно расположенньD( в диzrпаLзоне измерний, включatя его крайние точrо. Дя датчикОв С

верхним пределом измерений до 2000 мм вкJIюIштельIIо перемещение задalвать с применением
концевьD( мер дJIины. .Щля датчиков с верхним пределом измерений свыше 2000 мм перемещение

зад!вать с применением ленты измерительпой эта.llонной 3-го разряда и компаратора дJIя ПОВеРКИ

рулеток, для увеличения точности сЕятI,IJI отсчёта по шкале ленты использоватъ лупу с кратностью
пе менее 5х.

Пример использования эталонного и вспомогательного оборуловаIIиJI при пРвеДеНИИ
измерний датчикаrми приведён на рисуяке Б-3 Приложения Б к пастоящему докрlенту.

9.1.5 Опрделитьзначениеперемещения.
для датчrrков с аналоговым интерфейсом необход.rмо муJIьтиметром измерить значение

вьжодного сигнаJIа при заданЕом перемещении и вычисJIить значение перемещения по формуле:
- для датчиков с анilлоговым интерфейсом по току

S"*.i: (Iu,"'.i- Io),K

Где Sчз.. i- вычисленное значение l-го перемещения, мм;
/щл ; - измереЕное значение вьIход{ого сигнапа i-го перемещения, мА;
1о- начальное значение вьD(одного сигнала мА;
1{- коэффичиент пробразования, приведённьй в паспорте.

- дlя датчиков с аналоговым интерфейсом по н{lпряжению

gu,.,. = (U*,i-Uo).K

ГДе .ýu]U., - вычислеЕное значеЕие i-го перемещения, мм;

UBi..; - ИЗМ€Ренное значеЕие вьrходного сигнала iго пермещения, В;

И- нача:rьное зЕачение вьD(одного сигнала В;
К- коэффичиент преобрaвовzшия, приведённьй в паспорте,

Дrя датчr,rков с цифрвьш интерфейсом значение перемещеIIиJI отображается в

програý4мном обеспечении SSI клиента, н:шрIд{ер, <Конфиryратор SSI>. (лоступно дш загрузки

"u 
о6"rпо-"rом сайте производитеJIя https://www. msintegra.ru/ в разделе <Продукция> -

<Программное обеспечение).
9. 1.6 Опрделить погрешность измерений линеfoiьп< пермещений,

Дш даЫков модифиiаций с верхним пределом измерений до 500 мм вкJIючитеJьно

вьтчисrшть абсОJIютн},Ю погр€шностЬ измерений линейньп< перемещений по формуле:

Д=Srзм,i - Sэт.i

Где ,Sэ71,, - Действительпое зпачение i-го перемещения, мм;

.ý!ai.., - измереЕное значеЕие i-го перемещения, мм;

ДядатчrrковмоДификацийсВерхнимпределомизмерепийсвыше5O0мм'выiIисJIить
приведённую к диtшазону измерений погрешяость по формуле:

lc -с -\\.rизi,t.a Jэт.|' _.у = 

- 

л 1000/о
' D"r*

Где sэл., - деЙствитеJlьное значение i-го пермещения, мм; 
5
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.ýi]з,t., - измеренное зЕачение i-го перемещения, мм;
D*u- диапазон измерения датчика, мм;

Проверка диапазона измерений осуществJIяется одновременно с определением абсолютвой
погрешности измерений методом проведения измерений во всём заявrrяемом диапalзоне.

Значение погрешности измерениJI не доJIжно превышать значения, указ:lнного в таблице
А.1 Приложения А к настоящей методике поверки.

10. Оформлепперезультатовповеркп
10.1 Сведения о результате и объёме поверки средств измерений в цел-лr подтверждения

поверки должны бьпь переданы в Федера.llьньй информационньй фонд по обеспечению едиIlства
измерений.

10.2 При положитеJIьньD( результатirх поверки средство измерений признается
пригодным к применению.

Вьцача свидетеJIьства о поверке и (или) внесение записи о проведенной поверке в паспорт
средства измерений осуществляется в соответствии с действlтощим законодатеJIьством.

Нанесение зн:ка поверки на средство измерений не предусмотрено. ffuомбирование
средства измерений не производится.

10.3 При отричательньD( результатах поверки, средство измерений признается

Еепригодным к применению.
Выдача извещениrI о непригодности к применению средства измерений с указанием

ocHoBHbD( приtмн непригодlости осу]цествJuIется в соответствии с действующтм
законодательством.

Ведущий инженер по метрологии ЛОЕИ
ООО КПРОММАШ ТЕСТ> К.А. Ревин

6
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Приложенпе А
(обязательное)

Метрологические п технические характерпстпки

Таблица А.1 - М гические ха истики

Таблица А.2 - основные технические ха истики

Наименование харiжтеристики Значение
MSI-H MSI_D MSI-B MSI-

мн
MSI-HE MSI_HS,

MSI_GT,
MSI-GT2,
мSI_Gтз

от0Нижвий предел измерений, мм
Верхний предел измерений , мм От 25 до

3800
От 25 до

3800
От 25 до

3800
от 25

до 2500
От 25 до

2500
От 25 до

3800

+0,05 +0,04 1+0 +0 09 +0 04

абсоrпотной дJIя

даттмков
модификаций с
верхним пределом
измерений до 500 мм
вкJIюч., мм

+0,05

+0,01+0 0 1 +0,01 +0,025 +0,02

Пределы
допускаемой
погрешности
измерений
линейньп<
перемещений

приведенной дJIя

дат!мков с верхним
пределом измерений
св. 500 мм, %о

+0,01

к_
Пч.п.a.- Пr.п...

Коэффициект преобразования,
мймА (мм/В)

Верхний предел измерений определяется зilкilзом потребителя с шагом l мм

,Щействительное значение указано в паспорте.
** 

Фактическое значение приведено в паспорте средства измерений
D*' - д,rапазон измерений датшлка, мм
Л",, 

". 
- верхний предел диirпазона вьD(одного сип{ала в соответствии с таб. 3 и 4, мА (В)

азона вьD(одного сигнала в соответствии с таб. 3 и 4, мАдиапЛ"."_,_ - нцжllлй

Значениеистикинаименование ха
MSI-H MSI_DМоди икация

(L+280)X80X8 (L+140)x8OX80(L+250)x8OX80Габаритные размеры
, мм, не болеехШи инахвысота

,7,0
7,06,0Масса, кг, не более

+24 (- |5 /+20)%Напряжение питания
постоянного тока, В

от истоlшика

атации:Условия эксп
от -40 до +75от -40 до +85- темпе цейао ,"с

вания конденсата90, без- относительншI влажность, не более
lость отчета измДис , мкм

15gи 6ви о оиннп ел оп од чстим рациред
с2Ml0 2 000 г1часи цтоте(

g - ускорение свободного падения, 9,80665 м/с2
Где

нии- ммизмхнииL_

,7

Модификация

Dn.".

MSI-B
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п олжение таблицы А.2
Значениенаименование стики

SI-GT2
SI-Gтз

MSI_
HSMSI-MH MSI-HE MSI-

GTМодификация

(L+250)X8OX80 (L+200)x8OX80(L+120)x80x80
Габаритные размеры
(.ЩшrнахШиринахВысота), мм, не
более

8,04,0Масса, кг не более

- 15 l+20 о/
+24

- 15 l+20 %

+|2 l+24Ншrряжение питания от истоIшика
постоянпого тока, В
Условия экс тации:

от -40 до +75_ темп щей с осо
вания конденсата90 без- относительн,ц влажность

1Дис отчета изм мкм
IP68Степень заrциты по ГоСТ |4254-20|5

15,g

) \.о
(воrпrовод

диаметром 10

мм)
15g
(волновод
диаметром 7
мм

Предел допустимой вибрационной
нагрузки (при частоте l0-2000 Гц),
MJc2

g - ускореЕие свободного падения, 9,80665 м/с2

дел измL ,ММ

8

не более

Где:

Гбр



,Щиапазон вьD<одного сигнiulа
Вьпrод 2Вьтход lописание

отOдоlOВч01
от 10 до 0 Вчl1

от -10 до 10 Вy2l
от l0 до -10 В
отOдо5Вч11
от5доOВч51
от-5до5Вч61

от4до20мАА01
А11 от20до4мА

отOдо20мАл2|
от20доOмАА31
отOдо24мАА41
от24доOмА

l вьтход с 1

позициовным
магнитом

А51
отOдо 10ВотOдоlOВч02
от 10 до 0 Вот l0 до 0 Вч12

от -10 до 10 Вот -10 до 10 Ву22
от l0 до -10 Вот 10 до -10 Ву32
отOдо5ВотOдо5Ву42
от5доOВот5доOВч52
от-5до5Вот-5до5Ву62

от4до20мАА02
от20до4мАот20до4мАлl2
отOдо20мАотOдо20мАл22
от20доOмАот20доOмА
отOдо24мАл42
от24доOмАот24доOмАл52

2 вьlхода с 2
позиционными

магнитами

от 10 до 0 ВотOдо 10ВчOз
от -l0 до 10 В
от20до4мАот4до20мАА03
отOдо l0Bот4до20мАА04

2 вьrхода с 1

ПОЗИЦИОНЕЫМ
мzгнитом

отOдоlOВотOдо 10ВV01 хххх
отlOдоOВYll хххх

от4до20мАот4до20мАA0l хххх
от20до4мАот20до4мАА11 хххх

2 вьп<ода с 1

ПОЗИЦИОНЕЫМ

мiгнитом (положение
* скорость)

мп-594/05-2023

Таблица А.3 - Тип вьD(ода дIя датIIиков MSI-H, MSI-D, MSI-HE, MSI-B, MSI-HS, MSI-GT,
MSI-GT2, MSI-GT3 с ан:lлоговым сом

Таблица А.4 - Тип вьп<ода для датчиков MSI-MH с аналоговым исом

9

.Щиапазон вьD(одного сигналаТип вьrходаописание
от 0,25 до 4,75 Вч11
от 0,5 до 4,5 Вvl2

от 4,75 до 0,25 Вчlз
от 4,5 до 0 вч14
от4до20мАА01
от20до4мАА11

l вьтход с l
позиционным

магнитом

Тип вьrхода

ч31

от4до20мА

л32
отOдо24мА

от 10 до -10 Вч04

от 10 до 0 В



Схема контакгов GDM Контаю Для дат"пка с анtlлоговым
интерфейсом по току

Дrя датчика с аналоговым
пктерфейсом по

н:шряжению
_
4

]lozt
3

Е
Прямоlтольньй разъём

(вид со стороны датчгrка)

+ 24 В пост. тока + 24 В пост. тока

2 0 В пост. тока (ист. пит.)

) Вьп<од по току Вьп<од по напряжеЕию

4 0 В пост. тока Вьтход по нtlпряжению

мп-594/05_2023

Прилоясение Б
(обязательное)

а) GDM - прямоугольньй разъём 4 контакта HIRSCHMANN

б) S32 - вилка 8 контакгная, М16

в) D34 - вилка 5 контаюная, Ml2

Схема контакгов S32 Для датчика с алzlлоговым
интерфейсом

Дя дат.шка с цифровьпчl
интерфейсом SSI

Вилка Мlб
(вид со стороны

датчика)

l Вьrход по току Такт (+)

2 0 В пост. тока .Щанные (+)

3 Выход по напряжению Такг G)
.+ Резерв Резерв

5 Выход по нalпряжению .Щанные ()
6 0 В пост. тока (ист. пит.) 0 В пост. тока (ист. пит.)

7 + 24 В пост. тока + 24 В пост. тока
8 Резерв Резерв

Схема контакгов D34 Ия датчика с ап:tлоговым интерфейсом

Вилка М12
(вид со стороны датчика)

о

о

о

о
о

l + 24 В пост. тока

2 Выход 1ъиверсальный

J 0 В пост. тока (ист. пит.)

4 Вьп<од 1чиверса.llьньй

) 0 В пост. тока

датчика с zшалоговым и ]\lКонтактСхема коптакгов D60
Вьrход 1ниверсальньйl

0 В пост. тока2

Выход 1ъиверсальньйз

0 В пост. тока4
+ 24 В пост. тока)

0 В пост. тока ист. пит.6

оо
@о

оо
Виrпса М16

(вид со стороны дат,пrка)

г) D60 - вилка б контакгная, М16

l0

l

0 В пост. тока (ист. пит.)

Контакт

Контакт

м



ж) NO6E...N25E - вилка 4 KoHTIIKTHшI, сх
25см; NOбG...N25G - вилка 4 KoHT€IKTHaJI

мп-594/05-202з

д) D70 - вилка 7 контакгнм, М16

е) D84 - вилка 8 контактlлая, М12

ема подкJIючеIrпя (2, З,4), 4 провода длиной от бсм до

, схема подключения (1, 3, 4), 4 провола длиной от бсм

до 25см; NOбн. . .N25H - вилка 4 контактная, схема подк,,Iючения (1, 2, 3), 4 провода дrиной от
бсм до 25см;

Схема контактов D70 Контакт Для датчлrка с цифровьпrл интерфейсом SSI

Вилка М16
(вид со стороны датчика)

1 ,Щанные (-)

2 ,Щанные (+)

3 Такт (+)

Такт (-)
5 + 24 В пост. тока
6 0 В пост. тока (ист. пит.)
7 Резерв

Схема контаюов D84 Контакт Дя датwrка с цифровьпл интерфейсом SSI

Вилка М12
(вид со стороны датчrrка)

1 Такг (+)

2 Такт G)
з ,Щанные (+)

4 ,Щанные ()
5 Резерв
6 Резерв
7 { 24 В пост. тока
8 0 В пост. тока (ист. пит.)

схема контакгов
дlя датчика серии

MSI_MH

Контакт NO6E...N25B
схема подILпючения

{2,з,4)

NO6G...N25G
схема IIодкJIючения

(1, 3, 4)

NO6H...N25H
схема

подкrпочения (1,2,
з)

Вилка М12
(вид со стороны

датwIка)

о

о

о

о

1 +12124 В пост. тока +12/24 В пост. тока

2 +l2l24 В пост. тока Вьпrод

универсальньй
з 0 В пост. тока (ист.

пит.)
0 В пост. тока (ист.

пит.)
0 В пост. тока (ист.

пит.)

4 Вьп<од

1,rrиверсальньй

Вьтход

универса.ltьньй

I|BеT жилы ТO5А...ТlOА (4х жильньй,
э ванньй puR кабель

NO6A...N25A (4 одиночньrх провода
сечением 0.5 мм2

Коричневый +12124 В пост. тока +12/24 В пост. тока

Зелёный Вьrход 1тиверса,тьный

Жёлтый
Белый 0 В пост. тока (ист. пит.)

з) ТO5А...ТlOА; NO6A...N25A;

ll

4

Выход Jтlиверсальный

0 В пост. тока (ист. пит.)



I_|BеT жилы !ля датчика с ;lнмоговым
интерфейсом

.Щля датчика с цифровьпrл
интерфейсом SSI

R01 ...RЗ0 - РVС кабеrь от 1 ло 30м;
HOl ...Н30 - PIJR кабель от 1 ло 30м;

T0l ...Т30 - тефлоновьй кабе.тrь от 1 ло 30м;
S01 ...S30 - силиконовьй кабель от 1 до 30м;

Вьтход 1тIиверса,тьный .Щшrные ()
Бельй 0 В пост. тока .Щшrные (+)

Жёлтый Вьп<од 1тrиверсальньй Такт (+)

Зелёный 0 В пост. тока Такт (-)
Красный * 24 В пост. тока * 24 В пост. тока

0 В пост. тока (ист. пит.) 0 В пост. тока (ист. пит.)

мп-594/05-2023

и) R01 ...R30 * РVС кабель от 1 до 30м; Н01 ...Н30 - PUR кабель от l ло 30м; Т01 ...Т30 -
тефлоновьй кабелъ от 1 до 30м; S01 ...S30 - сишrконовьй кабель от 1 до 30м;

Рисунок - Б-1 Схемы подIс;rючения даттмков с разъёмами:
а) GDM; б) S32; в) D34; г) D60; д) D70; е) D84; ж) NOбЕ...N25Е, NOбG...N25G, NO6H...N25H;

з) TO5A...TIOA, NO6A...N25A; и) ROl...R30 - РVС, Н01...Н30 - PUR, Т01...ТЗ0, S0l...S30

КМДо

Рисlтlок Б-2 - Схема установки КМ,Щ9

п
lI

\2

Черный

Синий



а)

Рисlrrок Б-3 - Пример использомния эталонного и вспомогательного оборудования при

проведении измерний дат,пrками с верхним пределом измерений:

а) до 2000 мм вкJIючительно; б) свьшrе 2000 мм
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